
Választmányi ülés jegyzőkönyve

Időpont: 2023. február 8. 18:30
Helyszín: XI. Kende utca 12.
Jelen vannak: Balázsné Krasznai Orsolya, Ládonyiné Bartha Gabriella, Mergl K. Attila és Török 
Tamás választmányi tagok, Márialigetiné Makhult Katalin választmányi póttag, valamint Ujlaky 
Eszter ellenőrző bizottsági tag.
A választmány határozatképes.

Szentandrásiné dr. Fazekas Katalin tagtársunk váratlanul elhunyt 2023.02.08-án. TT röviden 
megemlékezett róla.

1 Aktuális események

Selejtezés lezárása F.: TT
Az eszközök több mint fele gazdára talált. A megmaradt eszközöket január 20-án az FKF hulladék-
udvarba szállítottuk.

Rajzkör kiállítása F.: SzA
A kiállításunk 2023. február 3-án rendben megnyílt a Karinthy Könyvtárban, egész mutatós. Javaso-
lok egy új híradást róla a SZIE listán a napokban: február végéig lesz nyitva. Ezekből la képekből 
lesz majd egy válogatás az áprilisi templomi kiállításon, illetve a képeket 5.000 Ft egységáron meg-
vehetik azok, akik az otthonukban is szívesen látnák templomunkat.

Guriga segítőket keres F.: SzE
A Szentimrevárosi Egyesület Guriga csoportja várja azokat a felnőtteket, akik nyaranta júniustól 
szeptemberig rendszeresen heti két óra időtartamban, vagy szeptembertől júniusig előre megjelölt 
szombatokon fél/egy napot súlyosan mozgássérült felnőttek segítésére szánnának hosszú távon, a 
megjelölt hónapok során. Szuhaj Eszter a hirdetés megjelenését kérte a plébánia honlapján.

A Plébánia a nyári táborban szeretné a szolgálati lehetőségeket bemutatni, és terveik szerint csak 
azt követően (2023. júliusában) fog a honlapra felkerülni a hirdetmény.

Ruppert atya sírjának gondozása F.: MKA
Szuhaj Eszter kérését a Választmány egyhangúlag támogatta (l. Hat. 2023.01.11/1), és az eddigi 
rendelkező, Tarnai László is az Egyesület mellett döntött. Ennek értelmében 2023. január 31-én 
MKA aláírta a rendelkezési jog átvételi kérelmét, és azt Eszter másnap beadta a Temetkezési Válla-
lathoz. Döntés egyelőre nem született.

Ennek ellenére MKA nyitott egy elkülönített megtakarítási számlát "Ruppert a." néven – azért ilyen 
rövidítetten, mert nem fért ki több szöveg –, amit bevontunk a TeleBankba, és onnan is lehet kezel-
ni. Azért nem forgalmi számla, mert annak van egy havi 1.500 Ft-os kezelési költsége. Az előnye az
lenne, hogy közvetlenül lehet rá befizetni, illetve onnan utalni is (pl. a Temetőnek), de mivel nem 
várunk nagy forgalmat, hanem a fő cél a pénz megőrzése, így praktikusabb ez az olcsó megtakarítá-
si számla.

A Plébánia számláján eddig összegyűlt pénzt (és az esetleges további adományokat is) a SZIE fő-
számlájára kell utalni, és onnan nekünk átrakni a megtakarítási számlára, illetve fizetés esetén 
ugyanígy levenni, és a főszámláról elutalni. De ez csak egy technikai többletlépés.
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A Plébánia tájékoztatása szerint eddig összesen 818 eFt gyűlt össze. Akkor utalják át az összeget, ha
már sikerült a rendelkezési jogot átvenni.

Pénzügyek
1) Az elkülönített megtakarítási számla nyitásakor tájékoztattak, hogy megváltozik az OTP-

számla elszámolása: az egyes átutalások jutalékait külön számítják fel, és a csökkentett havi 
díj nem tartalmazza majd, mint eddig.

2) A jelentős megtakarításokat akarjuk-e pl. Kincstárjegyekbe fektetni, hogy magasabb hoza-
mot érjünk el? Jogilag ez megengedett, de valakinek foglalkozni kell vele. Most nem döntöt-
tünk mellette, de időről időre megvizsgálhatjuk.

3) A WEB szolgáltatások 2023-ra a muskatli.hu-n (szla: OS-2023-13) 9.000,- Ft 2023.01.16-án
elutalva.

4) "Non profit szervezetek működtetése" e-learning tanfolyam (Díjbek.: DB00456/2023) 
27.915,- Ft 2023.01.27-én elutalva. A fedezetét a NEA 2022-re szóló pályázata biztosítja.

5) Rajzkör SZIG rajzterem bérleti díja 2023. első negyedévre (3 alkalom) (Díjbek.: DB-
040/2023) 10.500,- Ft 2023.02.08-án elutalva. A fedezete a 2023-as NEA Pályázatban szere-
pel.

6) A SZIE-tanya Kende utcai közösköltség tavalyi többletét az Önkormányzat visszautalja feb-
ruárban, ezért kérték, hogy a januári számlát fizessük be. (Szla: KS-LIB2-2023/310) 7.959,- 
Ft 2023.02.08-án elutalva.

7) A közös költség rendszeres utalására egy minden hónap 27. napján teljesülő állandó megbí-
zás visszaállítva.

2 Nyitva maradt feladatok visszaellenőrzése

2022-11-09

 SZIE-tanya használata F.: TT
A takarítást meghirdettük, a közösségek beosztása is megtörtént 2023-ra. Januárban beindult a tanya
rendszeres takarítása. Az Igen Klub tagjai takarítottak.

Decemberben géppel kitisztította TT és BKO a szőnyegeket is.

2022-12-07

 Rajzkör további működése F.: SZA
A Ciszterci Iskolai Főhatóságtól kaptunk egy szerződéstervezetet a SZIG rajztermének bérléséről, 
amit 2023.02.03-án MKA végül aláírt, és szkennelve megküldte Zircre. A szerződés igen egyoldalú,
és a bérlőre méltánytalanul hátrányos, érthetetlenül szigorú feltételeket szab. Valószínűleg nem ránk
szabták. UE ítélete szerint jogilag rendben van.

Ságodiné Molnár Ildikó összeírta a tervezett alkalmakat júniusig, amíg a jelen szerződés szól. Így 
Szalay Gabriella irányítása biztosított. Az első alkalmat január 24-én már megtartották a Szent Imre 
Gimnáziumban.
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2023-01-11

 Facebook oldal kezelése F.: MKA
Jani János jelentkezett, hogy szívesen átveszi. Tájékoztatni kell a részetekről.

3 Plébánia: Szentimre100

Irgalmasság találkozó F.: BKO
Csillag Éva kér segítséget a következő rendezvény megszervezéséhez. Húsvét vasárnapját követő 
szombaton, tehát április 15-én, a Szent Imre templom ad otthont egy Országos Irgalmasság Találko-
zónak. Kiemelten fontos, hogy ökumenikus jellegű legyen. A program majdnem teljes; 9-16 óra 
közt fog zajlani. Egy fontos előadó válasza hiányzik még. Ha az is megjön, akkor nagy hírverés kel-
lene, hogy tényleg sokan tudjanak róla, és jöjjenek. A lebonyolításhoz csapatmunkára lesz szükség. 
Ebben számít az Egyesület segítségére.

Ákos atya ünneplése F.: MKA
Brückner Ákos Előd felszentelésének 60. évfordulóját megünnepeljük „itthon” is. Erre a plébánia a 
február 18., szombat esti szentmisét jelölte ki. Utána a Gimnázium diákebédlőjében lesz az ünnep-
lés. Ennek részleteit Simon Nadinka szervezi, nála jelentkezhetnek a segíteni tudók.

MMK javaslatára „A szentimreváros kincsei” néven egy nagy kosárba fogjuk gyűjteni a családok 
ajándékait, ami lehet házi lekvár, befőtt vagy más tartós élelmiszer. Ákos atya hazavitelét Székesfe-
hérvárra és a kosár elszállítását is meg kell szervezni.

Gellért-hegyi keresztút F.: TT
Előzetes meghirdetése megtörtént március 25-re 16:00. Az atyákat meghívtuk, a plébániai program-
ba beajánlottuk. Így lesz templomi hirdetése is. A kis tájékoztatónak lesz nyomdaköltsége. Lehetne 
a keresztút végén szentképet is osztani, hogy mindenki emlékbe vihesse haza.

Hat. 2023.02.08/1
Az Egyesület választmánya átvállalja az előzetes szóróanyag nyomdaköltségét.
Szavazás: 4-0-0

A hangosítást a Mária Rádiótól kapjuk kölcsön. Ezért hálából kéne őket valahogy támogatni.

Hat. 2023.02.08/2
A Mária Rádió részére adományt adunk 40 eFt értékben.
Szavazás: 4-0-0

Várunk segítőket mind a plébániáról, mind a közösségi szolgálatos piarista diákok közül (MMK tud
nekik szólni). A SZIG-gel is fel lehetne venni a kapcsolatot ez ügyben. (A Szent Imre Gimnázium kö-
zösségi szolgálatának főszervezője Kovács Bea igazgatóhelyettes.)

A végleges Kálvária újjáépítésével mi leálltunk. De az egyesülettől független lelkes civil csapat, 
akik a várba a Mária-szobrot is állíttatták, továbbra is igyekszik előrevinni az ügyet. Kezdeményez-
ték egy szobrásszal a stációszobrok elkészítését. A látványtervet egy füzetben kiadták. A keresztút 
így jóval rövidebb lenne, és csak a Lődombra korlátozódik, mert az állami terület. De van konku-
rens terv is, ami gazdasági vállalkozás jellegű, ezért a megvalósítás nem biztos.
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Hat. 2023.02.08/3
A végleges keresztút szervezői szeretnék a tájékoztató hátoldalán megjeleníteni a saját 
reklámjukat, és az adománygyűjtésüket is meghirdetni.
Szavazás: 0-4-0

Jelen helyzetben ezt nem támogatjuk, de a Fésületlen áprilisi számában viszont megjelenhetne a be-
számoló mellett egy ilyen tájékoztatás.

Szeptemberi tematikus hónap: Tudomány F.: MMK
Zöldy Máté a képviselő-testület nevében felkérte a SZIE-t, hogy vegyünk részt a plébánia 100 éves 
évfordulójának megünneplésében – egyebek között oly módon is, hogy a tudomány témakörében 
szeptemberben szervezzünk meg két, tetszésünk szerinti programot. Az év folyamán minden hónap-
ban lenne ugyanis két-két esemény, mindig más témakörben.

MMK kérte a választmányt, hogy döntsön: részt kíván-e venni az egyesület a plébánia 100 éves ün-
neplésében ebben a formában.

A felkérés személy szerinti részét illetően Márialigeti Károly meg MMK pár nap megfontolás után 
úgy döntöttünk, ha az egyesület úgy kívánja, vállaljuk a két esemény szervezését.

Hat. 2023.02.08/4
Az Egyesület választmánya támogatja, hogy a szeptemberi programok megszervezést 
elvállaljuk, és egyben felkéri Márialigeti Károlyt a programok koordinálására.
E-mail-es szavazás: 7-0-0

Az egyik program a negyedik hétvégén egy családi séta lenne, ahol találkozhatnak a gyerekek a tu-
dósokkal vagy a művükkel. A másik alkalomra egy ökológiai témájú programot a Zöld Kör szívesen
vállal.

A helyszínekre is rá kell kérdezni, hogy milyen helyiségeket használhatunk.

Bemutatkozás a Plébánia közösségében F.: MKA
A fiatalabb családokkal beszélgetve kiderült, hogy a számukra ismeretlen az egyesület célja és mű-
ködése. Ezért javaslom, hogy a Lépcsőben jelentessünk meg egy bemutatkozó írást (esetleg egész 
sorozatot?), hogy „lerántsuk a leplet”. Az emlékalbum megjelenése jó alkalom lehet! Erről Csányi 
Tamással kell egyeztetni.

Ugyancsak fontos lenne a nyári egyházközségi táborban (jún. 29 – júl. 2. Felsőtárkány) bemutatkoz-
ni. Semsei Rudolf a főszervező, vele kell egyeztetni.

4 SZIE 30 éves emlékalbum F.: TT

A „tartalomjegyzék” rögzítve van. 50 oldalról van szó, amiből 17 tevékenységhez nincs leírás, 30-
hoz megvan. Az elmaradtakat újra megkeressük személyesen.
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5 Pályázatok

2022-es pályázat elszámolásának előkészítése F.: MZs, MKA, ÁSchK
A tavalyi NEA 2022 "Egyszerűsített" működési pályázat elszámolási határideje 2023.04.30. Az el-
nyert összeg 350 eFt. Az elszámolást Ágostházyné Schramkó Kati segítségével Meszéna Zsolt ké-
szíti elő. A pályázatra elszámolható számlák a 2022.04.01 – 2023.03.31 időszak közé kell essenek.

„Pályázat közösségi célokat szolgáló, közérdekű és humánus okokból 
megvalósítandó tevékenységek, civil kezdeményezések 2023. évi 
támogatására" F.: SZA
Ez egy új pályázat. Akkor érdemes vele foglalkozni, ha a beadott két pályázatunk (NEA és az ön-
kormányzati Civil) nem nyer. A kiíró Pro Filii alapítvány Mészáros Lőrinc egyik alapítványa, a 
gyermekek segítésére fókuszál. Van esély a nyerésre. Negyedévente lehet beadni. Az első negyed-
évit február 28-ig.

6 Tagdíj-fizetés F.: TT

A tagdíjat a mai napig 43-an befizették. Következő figyelmeztetést március 20-ra tervezzük.

7 Együttműködés a kerületi egyesületekkel F.: MKA

A Szentimre 100 kapcsán is meg kell keresni a társegyesületeket. Milyen személyes kapcsolatot tu-
dunk?

Karolina (https://karolinaegyesulet.hu/szervezeti-adatok/): Márialigeti Sebestyén, Rozványi Balázs

AKTK (https://albertfalviplebania.hu/index.php/kozossegek/albertfalvi-kereszteny-tarsas-kor): SZA
elvállalja a kapcsolattartó szerepét.

8 Zöld Kör újjászervezése F.: UE

A Zöld Kör újjáalakult január 24-én. Rengeteg ötletet gyűjtöttek össze. A Plébánián is szeretnék a 
teremtésvédelem ügyét előtérbe helyezni. A „Laudato si’” animátorképzés indul magyarul is. A ta-
vaszi kurzusra szeretnék, ha minél többen jelentkeznének.

A nagyböjt üzenetébe (~lemondás) is be akarják vinni ezt a környezet-tudatosságot. Ebből a célból 
a keresztút tájékoztatójának hátoldalán megjelenne pár nagyböjti gondolat.

További programötletek is vannak: filmklub, oktatások, ötletláda, zöld babavárás...

9 Közgyűlés előkészítése F.: MKA

Beszámolók elkészítése: erre fel kell szólítani a szakosztályokat.

Számlák leadása, hogy a mérleg elkészülhessen. A 2022. év lezárásához az egyesület nevére szóló 
eredeti számlákat mielőbb juttassák el a felelősök Ágostházyné Schramkó Katinak!

Tisztségviselő-jelölés: van-e aki kiesik? Vállalás a jövő évre. Új jelöltek keresése a megüresedő 
tisztségekre!

Szabó Tündét köszöntsük meg.

10 Következő választmányi ülések tervezett időpontjai

Szerdán 18:30, SZIE tanya: 2023.03.08.
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Közgyűlés tervezett időpontja: 2023.03.29. szerda.

Lejegyezte: Mergl K. Attila
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